
 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

إدارة العناية بالمستفيدين للربع الأول والثاني  المستفيدين    قياس رضا 
م ٢٠٢٣لعام    

في الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ؟   كما رأی   

 الإعانات العینیة المقدمة من الجمعیة كافیة وذات جودة؟ 

 الفترة الزمنیة لتقدیم خدمات الجمعیة مناسبة جدا؟َ 

یراعي ظروف   تعامل وكفاءة مقدمي الخدمة في الجمعیة
 المستفیدین؟ 

 تواصل مقدمي الخدمة مع المستفیدین بشكل مستمر ؟ 

 شكاوي المستفیدین تؤخذ بعین الاعتبار وتعالج لشكل سریع ؟ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الجمعیة؟ ما رأیك في الخدمات التي تقدمھا   

 الإعانات العینیة المقدمة من الجمعیة كافیة وذات جودة؟ 

 الفترة الزمنیة لتقدیم خدمات الجمعیة مناسبة جدا؟َ 

تعامل وكفاءة مقدمي الخدمة في الجمعیة یراعي ظروف  
 المستفیدین؟ 

مستمر؟ تواصل مقدمي الخدمة مع المستفیدین بشكل   

سریع؟ المستفیدین تؤخذ بعین الاعتبار وتعالج لشكل  شكاوى   

 قياس رضا المستفيدين إدارة العناية بالمستفيدين للربع الثالث والرابع  

م ٢٠٢٣لعام    



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م 2023رضا الموظفين لعام    استبانة   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م2023قياس رضا المتدربين عن دورة التفصيل والخياطة لعام    

التدريبي؟ ما رأيك في المحتوي   

 ما رأيك في أداء المدربة؟

 ما رأيك في القاعة التدريبي؟ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م2023قياس رضا المتدربين عن دورة التجميل لعام    

في المحتوي التدريبي؟ ما رأيك   
 

 ما رأيك في أداء المدربة؟
 

 ما رأيك في القاعة التدريبي؟ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

معالجة النصوص واستخدام البياناتقياس رضا المتدربين عن دورة    

م 2023لعام     
 

 ما رأيك في المحتوي التدريبي؟ 
 

أداء المدربة؟ما رأيك في   
 

 ما رأيك في القاعة التدريبي؟ 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م2023إدارة الموارد البشرية لعام  قياس رضا المتدربين عن دورة    
 

 ما انطباعك عن المكان؟ 

 هل ترغبين بأعاده التجربة؟

عن التدريبات العامة للدورة؟ كما انطباع  

عن المدرب/ـة؟ كانطباع ما  ؟ العليمة ادة ما انطباعك عن الم    
 



 

 

 

 

 

م2023فن المكياج لعام  قياس رضا المتدربين عن دورة    
 

الدورة؟ما مدى رضاك عن وقت   

؟ المدربةما مدى رضاك عن   
 

 هل ترشحين إقامة الدورة مرة أخرى؟

الدورة؟مكان إقامة ما مدى رضاك عن   
 



التقرير النهائي لقياس رضا المستفيدين لعام    
م 2023  

المستفيدين:إدارة عناية    

:)الموظفين(الموارد البشرية    

التدريب:معهد    


